
2017 2018
I svært stor grad 10 11
I ganske stor grad 32 35
Verken/eller 29 28
I ganske liten grad 20 18
I svært liten grad 6 5
Vet ikke/Kan ikke svare 3 3

2017 2018
I svært stor grad 9 8
I ganske stor grad 47 45
Verken/eller 22 22
I ganske liten grad 14 16
I svært liten grad 3 3
Vet ikke/Kan ikke svare 5 6

10

32 29
20

6 3
11

35
28

18

5 3
0

10
20
30
40

I s
væ

rt…

I g
an

sk
e…

Ve
rk

en
/e

lle
r

I g
an

sk
e…

I s
væ

rt… Ve
t…

I hvilken grad syns du Norge er en 
matnasjon i dag?

2017 2018

9

47

22
14

3 58

45

22
16

3 6

0
10
20
30
40
50

I s
væ

rt 
sto

r…

I g
an

sk
e…

Ve
rk

en
/e

lle
r

I g
an

sk
e…

I s
væ

rt 
lit

en
…

Ve
t i

kk
e/

Ka
n…

I hvilken grad mener du Norge har 
mulighet til å utvikle seg til en 

matnasjon?

2017 2018



2017 2018
Matkultur med bredde, mangfold og kvalitet 50 57
Har ren og trygg mat 45 45
Mat med særtrekk og tydelig forankring i natur og kultur 34 27
Ha nasjonale retter som hele verden kjenner 21 20

Hvilke tre land mener du er verdens fremste matnasjoner?
2017 2018

Frankrike 30 33
Italia 21 20
USA 13 10
Norge 9 10
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Hvilken norsk matrett/matvare vil du anbefale 
utenlandske turister å smake på når de besøker Norge?

2017 2018
Pinnekjøtt 23 26
Brunost 23 24
Reinsdyrbiff 13 15
Rømmegrøt 14 15
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I hvilken grad er lokale matopplevelser viktige for deg 
når du reiser som turist i Norge?

2017 2018
I svært stor grad 12 12
I stor grad 36 36
Verken/eller 27 28
I liten grad 13 13
I svært liten grad 7 5
Vet ikke/reiser ikke som turist i Norge 5 6

Kilde: Norstat, representativt utvalg, webundersøkelse. Desember 2017 og 2018
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